

Halle, Martin Luther Universität Halle-Wittenberg;

Erasmus 2023/24 téli szemeszter

Én, Szücs Ildikó vagyok, és harmadéves pszichológia szakos hallgatóként töltöttem egy szemeszter a hallei egyetemen. Ha esetleg Halle-t választjátok, itt megosztom a tapasztalataimat, hogy mit várhattok és hogyan készüljete az ottani életre.

Általánosságban Halle-ról, az egyetemi életről

Halle kb. kétszáz ezres város, azért is választottam, mert Budapesthez képest valami nyugisabb helyre szerettem volna menni, ahol sok a zöld terület, de azért zajlik is az élet. Nagyon megszerettem a várost annak ellenére, hogy nem feltétlenül adja, ilyen „tüchtig” német város képét. Persze itt is van 'Altstadt', indokolatlanul sok toronnyal és szép épülettel, de közben mégse mondanám sznob helynek, ami szerintem előnyére válik. Talán épp azért, mert egyetemi város, amiről az ottani diákok leginkább úgy nyilatkoznak, hogy azért is jó, mert más német városokhoz képest olcsóbb itt tanulni. Minden hétre, napra lehet találni valami programot, főleg erasmusosként, mondjuk az ESN szervezésének köszönhetően, és sok helyen van diákkedvezmény is. Nekem sikerült megtalálnom a társaságomat az erasmusos diákok körében. És szerintem inkább ez a jellemző, mert mindenki nagyon nyitott, akár egy random programot vagy utazást vet fel az embet. Egy másik pozitívum, hogy van több menza is, ahol, mivel többféle ételből lehet választani általában talál az ember valami finomat.

Ami kicsit az elején összezavarja az embert, hogy itt az egyetemen modulokat lehet felvenni, amik egybe tartalmazhatnak előadást, szemináriumot és néha gyakorlatokat, néha ezeket lehet bontani, a tárgyfelvételes dolgokban Jochen Ranger, a kinti koordinátor szívesen segít. Amikor kimeneten a német tudásom inkább passzív volt, de meg tudtam ugrani a vizsgákat. Fontos, hogy az elején egyeztetni kell a professzorokkal, - legjobb már kiutazás előtt – hogy tudjanak róla, hogy mész, majd később a teljesítés módjáról, ha esetleg úgy érzed, hogy a német nehézséget okoz. Általában meg lehet mindent beszélni, a professzorok összességében nagyon korrektek. A vizsgáknál figyelembe veszik, ha valaki erasmus hallgató, néha például adnak több időt. Persze azért fontos, hogy az ember itt is készüljön az órákra, vizsgákra, de a könyvtárak nagyon szépek, és jó kis tanulós délutánokat lehet szervezni a többiekkel. A német hallgatótársaim bár kedvesek voltak, velük sajnos nem tudtam barátságokat kialakítani, de ez talán a nyelvi akadálnak volt köszönhető. Mindenesetre, ha segítséget kértem tőlük nagyon készségesek voltak, például, ha csoportosan kellett valamelyik órára készülni.

A szemeszter elején be kell fizetni egy un. 'szemeszter fee'-t kb. 270 €, ezért kapja az ember a kinti diákigazolványát, amivel az ottani régióban ingyen tud utazni a szemeszter alatt, és a 'Deutschlandticket'-et is olcsóbban lehet megvenni kb. 20€/hó, amit az IC-ken és egyéb gyors vonatokon kívül, minden tömegközlekedési eszközön elfogadnak az egész országban. Fontos, hogy ezt én magyar bankkártyával nem tudtam megvenni, valamiért csak németet fogad el az oldal. A szállás, legyen az kollégium vagy albérlet se annyira húzó, olyan 250€/hónap környékén lehet találni. Ha esetleg nem kap az ember kollégiumot, a Halle-i ESN instagram oldalán, meg lehet találni az arra a szemeszterre vonatkozó WhatsApp csoportot, ahol nyugodtan lehet érdeklődni albérlet

után. Mivel én téli szemeszterben voltam, egy kicsit zavart, hogy novembertől nem volt túl sok napsütés, ami néha nyomasztó tudott lenni. Picit kárpótolt – a D-vitamin szedésén kívül – hogy a karácsonyi vásár november végétől december végéig tart és nagyon jó hangulatú. Azt mondják, hogy nyári szemeszter ilyen szempontból kellemesebb, viszont olyankor azt figyelembe kell venni, hogy júliusban még lehetnek vizsgák.

Hasznos infók, ha már kiderült, hogy Halle-ba mész tanulni

Az egyetemi épületek ajtajai nagyrészt kapcsolóval nyílnak, ami valahol előttük van általában egy oszlopon, vagy csak a falon.

Két oldalt fognak mondani a szemeszter elején: az egyik a '<https://studip.uni-halle.de/>', ez az amit naponta használtunk, itt jelennek meg a kurzusok, üzenetek, ide lehet feltölteni dokumentumokat; a másik a '<https://loewenportal.uni-halle.de/portal/rds?state=user&type=0>', de erre igazából erasmusosként nincs szükség, egyedül nyomtatásra tudtam használni, de már azt sajnos nem lehet a könyvtárakban. A vizsgákra engem külön jelentkezettek fel a tanárok.

Lehet jelentkezni sportolni is: https://www2.usz.uni-halle.de/angebote/aktueller_zeitraum/m_az.html

Van német kurzus, és az ezen az oldalon felsorolt professzoroknak lehet írni vele kapcsolatban: <https://sprachabteilungen.sprachenzentrum.uni-halle.de/kursangebot /deutsch/>

Az őszi szemeszterekben általában van egy nagy erasmusos találkozó Berlinben a 'Spreebreak', ezt is nagyon tudom ajánlani. Ezt is, meg a legtöbb programot az ESN szervezi Halle-ban, amikre itt lehet jelentkezni: <https://esn-halle.de/events>

A kollégiumban a mosásért külön kell fizetni egy applikáció segítségével, itt lehet figyelni a mosás állapotát (van szárítógép is) is, ez az appWash.

Egyéb hasznos instagram oldalak: <https://www.instagram.com/verliebtinhalle/> ; https://www.instagram.com/esn_halle/

Ha bármi kérdésed van nyugodtan keress: s.ildiko.zuecs@gmail.com